8 Kknacc, 3aKnuYnTenbHbIN (OYHBIW) TYP
3adaHue 1. Mupamsbi u cyHOyYK ¢ cokpoesuw,amu (20 6annos)

[Ba nupaTa Hawwnm 6onbLIoW CyHAYK C COKPOBULLE@MM, HO He
xoTenu Aenutb ux. HW oguH 13 HUX He MOr B OOUHOYKY
CABUWHYTb cyHAyK. NepBbI NupaT nossan Ha NOMOLLb CBOETrO
TOBapWuLLa, TPeTbero nupara, KoTopki 6bin B 1.6 pas
cunbHee ero. OHKU cTanu TAHYTb CYHAYK B OOHY CTOPOHY, a
BTOpPOM Nupat — B Apyryto. [NpunoxeHHbIX ycunum easa
XBaTWUNO, YTOObI CyHAYK COBMHYICA ¢ MecTa. Ho TyT Ha
nomMoLLb BTOPOMY NUpaTy nNpuvLlen ero apyr, Y4eTBepTbIv
nupar, KoTopbin 6bin B 2.3 pa3 cunbHee ero. Yaada um
ynblGHyNacb — CyHAYK Hayan paBHOMEpPHO nepemeLLaTbes B
nx cTopoHy. KoadhumumeHT TpeHns cyHayka o rpyHT p= 0.45.
Onpegenure:

1) Bo ckonbko pa3 X BTOpoKn nupaT curibHee nepBoro.

2) Kakyto yacTb rpy3a Y mor 6bl B 0QMHOYKY ABUraTb BTOPOW Nupar.

3) Bo ckonbko pa3s K rpys, KOTopbIli Npu TOM e KoadpuuneHTe TpeHrs Mornm, o6beanHUB ycunus,
OBUratb nNMpaTthbl BYETBEPOM, TSXKENEE CyHAYKa C COKPOBULLIAMM.

4) MMHUManbsHO BO3MOXHYIO ANVHY ANMHHOIO nrevya pbidara L1, ecnu Obl nepBbi nMpaTt cTan B
OLMHOYKY MPUMNOAHUMATL CYHOYK M UCMONb30Ban B KA4eCTBe pblyara noM gnvHon L=2.1 m. Maccy noma
YYUTBIBATb HE HYXHO.

OTBEeTbI BBOAMTE C TOYHOCTBIO 4O COTbIX.

BeeouTe oTBeT:
Bo ckonbko pas BTOpOM NuUpaT curbHee nepsoro X = ,(1.2089 £0.011)

Kakyto YacTb rpysa Y mor Gbl B OAMHOYKY ABUraTe BTOPOW nupaT Y= ‘ ,(0.8701 £0.011)
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Bo ckonbko pas K rpys Tsxenee cyHayka ¢ cokposuwamm K = I ,(4.74 £ 0.04)

MuHMManLHO BO3MOXHAas AnNvHA ANMHHOIO nneva pblyara L1= M, (1.5862 £0.011)

3adaHue 2. Haxod4yuebie mypucmsli (20 6asnnos)

MyTewecTBys 3Mmon
B ropax, TYpuUCTbl
nogenunuce Ha e
rpynnbl, HO
nepenyTanu proK3aku,
Nno3aToMy B NepBOM
OOMuKe ONns Hounera,
roe BeTpoBOWn
reHepartop
obecneuuBan
HanpshkeHue B ceTn
U1=132 B, y pebsar
oKasanochb B
pacnopskeHuu ase
HarpeBaTenbHbIX
cnvpanu, kaxagas us
KOTOpbIX NoTpebnsana
MoLiHocTb P1=580 BT
npwv BKIOYEHUN B
CETb C HanpsKeHnem
224 B. A Typuctam BO
BTOPOM AOMUKe ANS
Hounera, rge
HanpsbkeHne B ceTn
U2=224 B, goctanuck fBe HarpeBaTenbHble Crvpanu, kaxaasi U3 KoTopbix Obina paccymMTaHa Ha
HanpshkeHne He 6onee 132 B, n notpebnsna B 9ToM pexume MolHocTb P2=500 BT. OgHako TypucTbl
Joraganuce, kakum obpasom npaBuibHO cobpaTb oborpeBaTenu, YTobbl obecnevnTb MakcumarnbHyo
OOMyCTMMYK MOLLIHOCTb, U Te UcnpaBHo paboTanu Bcio Hodb. Onpegenure:

1) Pabouyee conpotuBneHne RX1 HarpeBaTtensi, cobpaHHOro B NepBOM JOME - C TOYHOCTbIO 40 AECATbIX.
2) Kakow okasanach cuna Toka |1 B Kaxxgon HarpeBaTernbHOW cnupany B NepBOM JOME - C TOYHOCTBIO [0
COTbIX.

3) Kakyto mowHocTe PX1 notpebnsan HarpeBaTenb, CObpaHHbIA B MEPBOM JOME - C TOYHOCTBIO A0 LenbIX.

4) Kakyto MmoLHocTb PX2 noTpebnsan HarpeBaTenb, CO6paHHbIN BO BTOPOM JOME - C TOYHOCTbIO 40
uenbix.
Beeaute oTBeT:

PaGouee conpoTuBneHne HarpeeaTtens, cobpaHHoro B nepeomM gome RX1 =| Owm, (43.26 +
0.2)

Cuna Toka |1 B Kaaoi HarpesaTenbHOM Cnmpanu B nepBoM Jome I1=| A, (1.526 +£0.02)
MoLLHocTe HarpeBaTens, cobpaHHoro B nepsom gome PX1 =‘ BT, (402.8 £2)

MollHOCTb HarpeeaTens, cobpaHHOro Bo BTopoM gomMe PX2 = Br, (720 + 2)

3adaHue 3. Onumnuada, modensb: lnasarowee mesno (15 6annos)

B oTnnBHOM cTakaHe HaxoAWTCs BoAa U NraBaeT Teno.
Onpepenure:
1. Apxumeposy cuny P4, OeACTBYIOLLYIO Ha NnaBatoLee Teno (C TOYHOCTbIO A0 COThIX).
2. Apxvmepgosy cuny P,, koTopas 6yaeT 4encTBOBaTh Ha Tero, eCriv NOMHOCTBIO NOrpy3nTb €ro B
BOAY (C TOYHOCTLIO A0 COTbIX).
3. Maccy mepHoro ctakaHa (C TOYHOCTbIO 4O AEeCAThIX).
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YBenuuMTEnbHOE CTEKO NO3BOSISIET YBENUYMBATL N3006paxkeHne BeiOpaHHOM obnacTtu okHa. Haxatue

MbILLbIO B MOGOM YacTu TOro e OkHa BOCCTaHaBMMBaET NepBOHaYarbHbI MacluTab.
KpaHbl OTKpbIBAOTCS 1 3aKpbIBAKTCSA LENYKOM Mo HUM. Bogy MOXHO HabupaTtb B MePHbIA CTakaH U1

BblllMBaTb U3 HEro B PaKOBUHY.

B Bupryansnan nadopatop: =L |

e
Heanoe Hean Heanoewa (u0176740) Ipynna olymp08groupOunsrit

¥

y.

g

Pesymerar: ‘ | BraorroT ‘ |

o

Apxumesiosa cuia P, I H 1.244 +£0.04

Apxumenosa cuna P, I g 1-912£0.02

Macca crakana I - 32+0.8

3adaHue 4. Onumnuada, moderb: [Jea O uHamomempa u 2py3bi (20

6annoes)

Wwmetotca aBa OnHaMomMeTpa, NnogBelleHHble Ha LTaTuBe. pr3b| MOXHO nogsewnBaTtb K AUHAMOMETpPY,

M CHU3Y K HAM noguennaTb gpyrue rpysel. OnpegenuTe:

e Maccy rpy3a Ne 3 - ¢ TOYHOCTbIO 0 OECAThIX.

e XKecTKOCTb MPYXWHbI BEPXHErTO AMHAMOMETpPA - C TOYHOCTLIO A0 AECAThIX.
e Maccy HWXHEro AnHaMomMeTpa - C TOYHOCTbLIO 40 OECATbIX
[ ]

MakcumarnbHblit Bec rpy3a, He 0653aTenbHO U3 MMEIOLLMXCS, KOTOPbIA MOXHO U3MEPUTL B
AaHHoI nabopaTopun C NMOMOLLIbI0 MMEIOLLMXCS CLUENNEHHbIX AUHAMOMETPOB - C TOYHOCThLIO 0

COTbIX.

3aHecuTte pesynbTaTthl B OTHET 1 OTOLLNIUTE €ro Ha CepBep.

JuHaMoMeTpbl HEMb3s pacuennTb. YckopeHne cBo6oaHOro nafeHus cuntante pasHbim g=9.8 m/c2. K

rpy3y, nogBeLlleHHOMY K AMHAMOMETPY, MOXHO NOALENSsATb CHA3Y ApYyrue rpysbl.
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B Bupryansnan naSopatop E=RECT
<Hazas 3aganme.. Otder..
Heanoe Hean Heanoena (u0176740) I'pynma: olymp08groupOmureiit

;

0E 14 Sl
e 8 A o o e

GE

o] _— |
Macca rpysa Ne 3 %r 204+0.8
JKecTKOCTh NPy KUHBI BEDXHETO JMHAMOMETPA IiH sy 144 E0.8
Macca HUKHETO TMHAMOMETPA |=r 538.8+6
MaxcuMalbHBIN Bec Ipy3a IiH 8+0.1

3adaHue 5. Onumnuada, Mmodesnb: lMapamempbl O8UXeHUSI MeNeXKu
(15 6annoes)

Tenexkn moryT 6bITb YCTaHOBMNEHbI HA penbc. Ecnn ycTaHOBUTBL TENEXKY Ha NpaBbIi Kpar pernbea,
BKIMIOYMAETCH 3NEeKTPOMarHuT 1 yaepxuaaeT eé. [1pu HaxaTum Ha KpaCHyt0 KHOMKY OKOMO Kpas pernbca
3NIEKTPOMArHUT OTKIOYaeTCs, N TeNexka HaunHaeT ABMraTbCs Mo pernbcy 6e3 TpeHnsi. U3BecTHo, YTo
CpeaHsisi CKOPOCTb TEMEXKU NPSIMO MPONOPLMOHaNnbHO 3aBUCUT OT BPEMEHU ABMXKEHUS OT HayanbHON
TOYKMN.

Onpepenure:

PaccTtosiHne X mexay onTu4eckMMu BopoTaMu.

PaccTtosHne L1 Mexay NneBor CTEHKOW penbca U NeBbIMU ONTUYECKUMWN BOPOTaMMU.

PaccTtosHue L, Mmexxay npasbiMu ONTUYECKMMU BOPOTaMU U TOYKOW, COOTBETCTBYIOLLEN HavyarbHOMY
MOMOXEHWIO TENEXKWN, 3aKPENNEHHON Yy NPaBoOn CTEHKM pernbca. [MonoxeHne TeNexXKn OTCYNTLIBAETCH NO
KOHUY CTpernku.
3aHecuTe pesynbTaTthl B OTYET U OTOLLNUTE €ro Ha cepeep. HanTtu oTBeTbl HEOOXOANMO C TOYHOCTLIO HE
Xy>Ke YeM 0 OOHOW OEeCATON.

YBenuYMTENbHOE CTEKIO NO3BOJSISIET NPOCMAaTPUBaThL B yBENMYEHHOM MacluTabe nobown
BbIOpaHHbIV Y4aCTOK 3KpaHa, Nocre Yero LWen4yoK Mbllbto B Jl0O0OM MecTe 3KkpaHa Bo3BpallaeT
nepBoHavanbHbIA MaclwTao.
3apaHune BO3MOXHO nepefenbiBaTtb, HO 3a NOBTOPHbIE MOMbITKA HAYMCnsieTest 4o 3 wrpadHbIX 6annos.
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I oo o o o W— i\
<Hazag 3agarne.. Oruer...
Heanoe Hean Heanoewa (u0176740) Ipynna olymp08groupOunsmit

Pesym.'ra'r_‘ | BHOHIO’TZ‘ |

— =

Paccrosaue X I em 16£0.1
Paccrosiaue L, I om 27.45+0.1
Paccrosaue L, I om 25.848+£0.12

3adaHue 6. Onumnuada, modesib: Cxema U3 Yyembipex pe3ucmopos u
Mynbmumempa (20 6annos)

NmeeTca anekTpuyeckas cxeMa U3 YeTblpex pesnuctopoB U MyrnbTUMETPa, B KOTOPO MOXHO
NOACOEAMHSITECS TONBbKO K MX BHELLHWMM KneMMam. HaiauTe ¢ TOYHOCTbIO 10 OECATBIX, YeMY paBHbI
conpoTtuBneHus R1, R2, R3, R4.

CobepuTe ans aToro Heo6XoAMMbIe 3MEKTPUYECKNE CXEMbI, MPOBEANTE U3MEPEHNS U BbINOSTHNUTE
pacueTbl. 3aHecuTe pe3ynbTaTthbl B OTYET M OTOLUSINTE €ro Ha cepBep.

K knemMmam MOXHO MOACOeaUHSIT NPOBOAA, MMEIOLLME NPaKTUYECKM HyNeBoe conpoTuenenune. lNposoaa
MOXHO pacTarmBaTb. BbixogHOe HanpshKeHne NCTOYHMKA Hanps>KeHUST MOXXHO MEHSITb NepeTacknBaHneM
OBW>KKa MIU LLIeNYKaMK MO TPeyrorbHMKaM Mo Kpasim Lwkanbl. BHyTpeHHee conpoTuBneHne mynetumeTpa
B peXume BONbTMETPa MOXHO cuMTaTbh 6ECKOHEYHO BOMNbLUNM, @ B peXMME N3MepEeHnst Toka -
NpeHedpexxmMMo MarnbiMm.

MynbTuMeTp - u3mepuTenbHbIN NPMOOP, NO3BONSOLLNN N3MEPSTb TOKW, HAMPSPKEHUSA 1 CONPOTUBIIEHNS -
B JA@HHOM 3aJaHuUn AOCTYMHO TOSIbKO U3MEPEHNE HANPSBKEHUIA U TOKOB. [py NpeBbILEHUN BEMUYMHBI
MaKCUMarnbHOro 3HauYeHust Ans BblbpaHHOro AnanasoHa Ha HamMkaTope nosisnseTcs coobleHne 06
owmnbke namepeHus. byksa p y amanaszoHa MynbTumeTpa o3HavaeT "Mukpo", Oyksa m - "mMunnu". Tun
n3MepsieMol BENUYUHBI U Npeden M3MepUTEnNbHON LKarbl MyNbTUMETPa MEHSAETCH C NMOMOLLIbIO
NMOBOPOTA PYYKMU.
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	О заданиях итогового (очного) тура 2016/2017 учебного года
	О заданиях для 11 класса
	О заданиях для 7 класса
	О заданиях для 8 класса
	О заданиях для 9 класса
	О заданиях для 10 класса

	7 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Качающаяся соломинка (25 баллов)
	Задание 2. Воздушный шар (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Плавающее тело (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Параметры движения тележки (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Два динамометра (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Высота воды в сообщающихся сосудах (15 баллов)

	8 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Пираты и сундук с сокровищами (20 баллов)
	Задание 2. Находчивые туристы (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Плавающее тело (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра и грузы (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Параметры движения тележки (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Схема из четырех резисторов и мультиметра (20 баллов)

	9 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Задача: Груз и конический стержень (10 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Две шестерни и груз (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры неизвестной жидкости (25 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра и периоды колебаний (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Соскальзывание шарика с горки (20 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Схема из четырех неизвестных сопротивлений и мультиметра (20 баллов)

	10 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Глубина ущелья на Марсе (15 баллов)
	Задание 2. Фонарик "Яркий Луч" - друг туристов (15 баллов)
	Задание 3. Эксперименты с конденсатором (20 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра с неподписанной шкалой (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры жидкостей (20 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Горка с желобом (20 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель: Схема из пяти резисторов и двух мультиметров (20 баллов)

	11 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Шарик и плита (20 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Воздушный шарик с газовой смесью (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, задача: Половина стеклянного шара (20 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Горка с желобом (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры неизвестной жидкости (25 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Два динамометра и периоды колебаний (25 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель: Высота воды в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Задание 8. Олимпиада, модель: Схема с тремя мультиметрами (20 баллов)

	7 класс дистанционный тур1
	7 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Гонка моделей автомобилей (20 баллов)
	7 класс тур1 Задание 3. Движение двух точечных тел (30 баллов)
	7 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите дистанцию между спортсменами (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур1
	8 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Найдите скорость спортсменов в колонне (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Лёд в термосе (20 баллов)
	8 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите объем капли (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель - Непослушные пружины (20 баллов)

	9 класс дистанционный тур1
	9 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Через какой промежуток времени будут пробегать спортсмены мимо стоящего тренера? (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите скорость остывания воды в стакане. (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите величину начальной скорости, при которой тело проходит минимальный путь за некоторый промежуток времени? (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры цепи из четырех резисторов (20 баллов)

	10 класс дистанционный тур1
	10 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Как опрокинуть кубик (20 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите площадь поверхности стакана. (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Бруски и пружинки (20 баллов)
	Величина деформации пружин X= см, (11.693 ± 0.11). Сила натяжения более жёсткой пружины F= Н, (44.429 ± 0.11). Ускорение брусков А= м/c2, (3.663 ± 0.11). Сила трения левого бруска о рельсы Fтр= Н, (16.467 ± 0.11). 10 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель - Заряженный шарик и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)

	10 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры цепи из четырех резисторов (20 баллов)

	11 класс дистанционный тур1
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Брусок на горизонтальной поверхности (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Мячик (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Бруски и пружинки (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, задача: Минимальный путь материальной точки (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Масса и плотность куба и параметры жидкостей (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель - Параметры пружинных маятников (30 баллов)

	7 класс дистанционный тур2
	7 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: На сколько километров пробега хватит бензина? (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Пружинные матрасы (20 баллов)
	7 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Игра с собакой (25 баллов)
	7 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Столкновения тележки со стенками горизонтального рельса (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Плотность жидкости и кубика (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур2
	8 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Игра с летающим диском (25 баллов)
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